

Appalto Servizi Ambientali – risposte a quesiti nn. 2, 3 e 4

Appalto Servizi Ambientali – risposte a quesiti nn. 2, 3 e 4

Quesito n. 2

- Ci sono fac-simili delle dichiarazioni da produrre? Se del caso, è possibile averne copia?

Risposta al quesito n. 2

- “Non vi è ulteriore documentazione oltre a quella pubblicata e scaricabile dal seguente link: <http://www.caat-staging.democontent.it/it/inviti-a-d-offrire/2019-05-17/avviso-procedura-aperta-per-l'affidamento-dei-servizi-ambientali-del>”

Quesito n. 3

- Al punto B) del disciplinare di gara, si dice di compilare il Documento di Gara Unico Europeo (DGUE), allegato al presente Disciplinare....” – ma non c'è l'allegato.

Risposta al quesito n. 3

- “Il DGUE risulta pubblicato e scaricabile dal seguente link: [allegato_vii_disciplinare_dgue](#)

Quesito n. 4

- nel caso di partecipazione di un raggruppamento temporaneo non ancora costituito, se l'impresa capogruppo mandataria si assume l'obbligo di eseguire interamente la prestazione principale di gestione del ciclo di rifiuti, le imprese mandanti dovranno possedere comunque tutti i requisiti di cui al **punto 7.2.b** del Disciplinare di gara?

Risposta al quesito n. 4

- Risposta al quesito: "Si rinvia alla risposta del quesito n° 1 visionabile al seguente indirizzo: <https://caat-staging.democontent.it/archivio-documenti/appalto-servizi-ambientali-avviso-di-rettifica-del-disciplinare-di-gara/>